

WALDORFSKÉ MATEŘSKÉ CENTRUM WALDÍK

Mateřské centrum Waldík při WMŠ Olomouc

Pro rodiče a pečovatele s dětmi od 0 - 3 let se zájmem o waldorfskou pedagogiku

Adresa: Setkání probíhají v prostorách dětské skupiny Walinka U Botanické zahrady 828/4,
779 00 Olomouc

Čas:

Každé úterý od 9:00 – 11:00 hod.

PŘIHLÁŠENÍ

1. poslat údaje e - mailem na adresu waldik@waldorf-olomouc.cz

Do e-mailu uvést: jméno zákonného zástupce, jméno dítěte, věk dítěte, telefonní číslo, souhlas s přidáním do messenger skupiny "Waldik"

2. následně budete přidáni do skupiny na messengeru "Waldik"

3. cca 24hodin předem přijde od lektorky pozvánka na setkání, v konverzaci potvrdíte svou účast

- kdo se však nebude chtít přidat do skupiny, může se na každou lekci přihlašovat emailem

4. počet účastníků na jedné lekci je max. 8 dětí (sourozenci dle domluvy)

Kontakt: waldik@waldorf-olomouc.cz

Lektorky:

Mgr. et Bc. Lucie Papicová a Bc. Kateřina Začalová

Kurzovné:

150Kč/jednorázově - hotově na začátku setkání

Program:

Program je strukturován podle školního vzdělávacího programu mateřské školy s waldorfskou pedagogikou. Setkání napodobují režim v mateřské škole a jsou přizpůsobená menším dětem a přítomnosti pečující osoby (maminka, tatínek, babička, dědeček, teta...)

Harmonogram dne:

9:00 - 9:30 příchod, adaptace, volná hra a úklid hraček

9:30 – 9:45 ranní kruh (básničky, říkanky s pohybem, hra na hudební nástroje...)

9:45 – 10:00 svačinka a relaxace

10:00 – 10:45 vyrábění, rozhovory na témata

10:45 – 11:00 úklid, odcházení

S sebou:

přezůvku pro děti (teplé ponožky) dle vlastního uvážení, svačinku a pití pro děti

Cíl činnosti mateřského centra Waldík:

Prožitkové vzdělávání ve waldorfské pedagogice v prostředí z přírodních materiálů formou nápodoby, které je pro tuto pedagogiku stěžejní. Pomocí říkanek, písniček či tvoření z různých druhů přírodnin prožíváme rytmus roku. Dále seznamujeme rodiče s principy waldorfské pedagogiky s ohledem na vývoj dítěte. K dispozici je pro rodiče k zapůjčení i literatura s waldorfskou pedagogikou.

Lektorky:

Lucie Papicová

Vystudovala předškolní pedagogiku a logopedii na Univerzitě Palackého. Sedm let působila jako třídní učitelka v mateřské škole se zaměřením na waldorfskou pedagogiku. Během své praxe také absolvovala tříletý waldorfský seminář, ve kterém prohloubila své znalosti v oblasti waldorfské pedagogiky a získala cenné zkušenosti prostřednictvím stáží v jiných mateřských školách s WP. Aktuálně je se svou dcerou na rodičovské dovolené.

Kateřina Začalová

Vystudovala předškolní pedagogiku na střední škole a speciální pedagogiku na Univerzitě Palackého. Působila v logopedické třídě jako třídní pedagog. Následně sedm let v mateřské škole s waldorfskou pedagogikou, kde absolvovala tříleté studium waldorfské pedagogiky prvního sedmiletí pod záštitou Asociace waldorfských mateřských škol. Kromě praxe v dalších WMŠ v ČR absolvovala také stáž v Thajsku. Nyní na rodičovské dovolené.